BapianT Ne4.
3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS
(A—B)2 = A’ -2AB+ B’ n1g marpullb A:(?, > j, B :(1 2 j
4 -6 7 =3
3aeodanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHb:
a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:
4x-2y+3z=-9,
3x+5y—4z=125,
Tx+2y+3z=2.

3aeoanns 3. lano KOOpAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3
A; (2;4); A5 (7; 6); A (4; -3) 1 Touka A4 (3; 6).
3HailTu: a) piBHAHHS OPAMOi A ;A4 5;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONYIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
I') IJIOLLY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsiMOi A 1A.
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHULll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:
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3aedanns 5. 3HalTH NOXIAHI BKa3aHUX (YHKIIIN:

a) y=4x’—x’+x,0) y=(’\/?+ ;B) y=cosx-log,x;r) y= %,n) y=A/sinx.
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3aedanns 6: Jocnigutu GyHKIIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y =

x+5
3ae0anns 7: 3HANTH HEBU3HAUEHI IHTETPAJIH:
3 1 x
10 5 + = d . 6 3 o d : ZH .
a)j( X =X x) X, )J.( X W)x B)J.4 dx;

) I xsinxdx .
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3ae0anns 8: 3a MOMOMOrOI0 BHM3HAYEHOTO IHTErpasia 3HAUTH Momy ¢Iirypu

OOMEsKeHy JiHiaMH: y = x*, y = x. 300pasutu Girypy B CHCTEMI KOOPJHHAT.



